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Résumé

Eine neue Methode fiir Berechnung der Last-zugwirkung, die wir in der
Mitteilung (I) gegeben haben, ist begriindet auf der Voraussetzung, dass die
Wagen laufen iiber eine gedachte feste Bahn der Vollseillinie durchgehangt von der
Wagenlasten. Fiir diese Bahnkurve, bei der Mehrlastumlaufbetrieb, wir haben eine
praktische Formel gegeben in folgender Weise. Erst, reine theoretishe Formeln fiir
Seilkurven eines beide Ende fest gehaltete Seiles:

Leerseilkurve : yo=xtan a—f., fo=4(k—k%)f

Lastwegkurve mit Einzellast : y.=xtan a—fp, Jfo=7+/fz
Dann, die Lastwegkurve der mehrlasttragende Seil ist mit der folgende allgemeine
Formel gegeben, in welcher i bedeutet die Zahlen der Wagenlasten.

Lastwegkurve mit Mehrlasten : yi=yo+y1—;y—°—

Genauigkeit dieser halbtheoretische Formel ist expermentalish beweisst. Die
Abbildungen No. 1~14 zeigen die Ergebnisse der Experimente.
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